

市消防救援支队开展“3·15”消防产品宣传活动

多措并举打好为民服务“主动仗”

本报讯 记者王晶晶 通讯员李前锋报道:消防产品是保护生命财产的一道“防护线”。连日来,长治市消防救援支队积极开展“3·15”消防产品宣传活动,进一步规范和整顿消防产品市场秩序,预防和减少因消防产品质量问题造成的火灾隐患。

该支队通过悬挂条幅、设立咨询台、摆设宣传材料、展示消防器材等形式向前来参加活动的群众解答有关消防器材的疑难问题,并发放“教您如何辨别灭火器”“家庭防火”“疏散逃生常识”等宣传单和讲解演示灭火器使用方法,告诉群众从正规渠道购买消防产品,一旦发现假冒伪劣消防器材,可以拨打“12345”“12315”电话举报,协助消防部门打击违法行为,维护消防产品市场秩序和稳定。该支队积极联合市市场监督管理局部署开展为期一周的“3·15”消防产品质量整治活动,对全市范围内

的消防产品市场进行集中整治,严厉打击各类制假售假等消防产品违法行为,着力净化和规范消防产品市场秩序,营造全社会共同参与打击假冒伪劣消防产品专项整治活动的氛围。

同时,长治市消防救援支队充分利用各级媒体做好消防产品宣传工作,及时发布消防产品知识、使用方法及安全提示等内容,引导群众关注消防产品质量,熟悉常见消防产品使用性能,危险时刻能够正确利用身边消防设施、器材灭火、逃生。活动期间,该支队积极邀请各级新闻媒体进行全程跟踪报道,及时对各地检查发现的伪劣产品、违法行为等进行典型曝光,对查处不合格消防产品案件及时进行专题报道,并主动接受市级主要媒体专题采访,讲解假冒伪劣消防产品流入使用领域对社会公共安全的危害性,形成强大的舆论监督声势。检查组执法人员对检查发现



长治市消防救援支队联合市市场监督管理局开展消防产品检查。李前锋 摄

的部分消防产品销售商、在建工程施工单位消防法治意识淡薄等行为进行宣传教育,针对存在的问题依据法律法规联动相关部门给予相应查处。同时,在《长治日报》《上党晚报》、长治市电视台等主流媒体和专题栏目向社会各

界广泛宣传消防产品质量监督检查的重要意义、消防产品和消防设施对于保障社会公共安全、保障公民人身和财产安全的重要作用,形成打击假冒伪劣消防产品、整顿消防产品市场秩序的高压态势。

市健康协会、市科协、潞州区紫苑社区联合市二院开展免费体检活动

医疗服务零距离 健康义诊惠民生

本报讯 记者王晶晶报道:3月13日上午,市健康协会、市科协、潞州区紫苑社区联合市第二人民医院在紫金街道企退中心开展“健康进社区 义诊暖人心”免费义诊活动。

“平常身体怎么样?有没有哪里不舒服?”体检现场社区群众在工作人员和医护人员的引导下依次排队,医生们认真细致地为每一位群众进行常规体检,并为他们讲解定期体检的重要性。本次体检项目包括测量血压、空腹血糖、心电图、皮肤病检测等项目,并根据每个人不同健康状况给予健康指导,向他们普及一些春季预防疾病小妙招,以及老年人慢性病的预防和注意事项,让他们在充分认识自身健康状况的基础上,有针对性地采取一些预防疾病措施,降低疾病发生率。



医护人员为居民测量血糖。本报记者 王晶晶 摄

群众纷纷表示,此次活动不仅为居民提供了便利的医疗服务,而且

增强了居民的健康保健意识,树立了健康生活的理念。

图说



博物馆里学知识

3月10日,市实验小学五年级3班的同学们在老师的带领下把课堂“搬”进博物馆,沉浸式了解了中华民族的灿烂文化和家乡长治的悠久历史。本报记者 丁德令 摄



选农机 备春耕

3月11日,在长治市农业机械总公司院内,选购农机的农户们络绎不绝。展销区各种型号的拖拉机、播种机、旋耕机等农机具排列整齐,春耕生产正陆续展开,农机市场进入销售旺季。

本报记者 张海 摄

潞州区司法局

法治宣传进校园 护航青春助成长

本报讯 记者马嫣婕 通讯员郭苗苗报道:3月12日上午,潞州区司法局联合山西维尼律师事务所走进潞州区惠丰小学开展普法宣传活动,切实加强学校普法工作,为孩子们讲好新学期“法治第一课”。

在法治课上,秦玉律师以通俗易懂的语言,结合青少年实际,从学习法律知识的重要性、什么是校园欺凌、如何应对校园欺凌、如何

预防未成年人犯罪和依法维护女性自身合法权益等方面进行了详细讲解,并以生动的典型案例,深入浅出地向师生们阐述了学法、知法、守法的重要性,教育学生要养成遵纪守法的好习惯,不断提高明辨是非、依法自我保护和抵御社会不良影响的能力。通过走进课堂,趣味问答的方式让孩子们了解到犯罪行为应该及时向老师家长

寻求帮助、家校联合,拿起法律武器捍卫自己的权利。

此次活动共发放普法宣传资料400余份,围裙、水杯等普法宣传用品400余件。活动得到广大师生一致好评,同学们纷纷表示受益匪浅,在今后的生活中应该怎样规范自己的言行、怎样预防犯罪,也坚定了在生活中一定要做一个知法、懂法、守法的小公民的信念。



今日天气

多云转晴天
2~3级偏南风
最低气温1℃ 最高气温18℃

中午前后紫外线强度为4级,中等,外出时需适当防护。

生活指数预报

穿衣指数为5级,适宜穿薄棉衣、羊绒大衣等为宜。

晨练指数为2级,适宜晨练。

明日天气

多云间晴天
3~4级偏南风
最低气温1℃ 最高气温18℃